

### 兴化市人民法院拍卖公告

江苏省兴化市人民法院将于2014年10月9日10时至2014年10月10日10时止(延时的除外)在该院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sftaobao.com/0523/02, 户名:兴化市人民法院)进行公开拍卖活动,现公告如下:  
**拍卖标的:**坐落于兴化市海南镇集镇过路路西的兴化市海南镇板桥再生纸厂的房屋,其中泵房建筑面积66.59平方米,厂房建筑面积427.67平方米,办公房建筑面积150.29平方米,鉴定价值合计256071元,土地性质:集体。  
**起拍价:**217660元,保证金:50000元,增价幅度:1000元。(本次拍卖为第二次)

**预展时间:**自公告之日起至2014年10月10日10时止接受咨询(限工作时间内),有意者请与本院联系统一安排看样。  
凡具备完全民事行为能力的公民、法人和其他组织均可以参加竞买。  
拍卖的详细情况请登录兴化法院淘宝网司法拍卖平台,仔细阅读拍卖信息,也可在“人民法院诉讼资产网”上查询(www.rmfsyssc.gov.cn)。  
**电话:**0523-83329519、18861054671(赵法官)  
2014年9月9日

## 农民专业合作社建起行业党总支

□本报记者 顾日升

中秋前,沈灶镇放牛荡水产养殖专业合作社社员王恒勇的塘面上均匀地泛着水泡。“这东西真神奇,水泡一起,缺氧问题就解决了。先前螃蟹都浮在水草头上,现在全部游下去了。”王恒勇说,蟹塘是青虾、螃蟹混养,且蟹苗密度高于单独养蟹投养密度。

这神奇的物品叫微孔增氧机,是今年7月市渔业专业合作社党总支组织党员,参观总支支委、新垛一鲜水产养殖专业合作社支书刘元春的微孔增氧养蟹现场,学得的新技术。“目前,合作社已有6名党员和部分社员安装了微孔增氧设施。”市放牛荡水产养殖专业合作社支书王浩说,微孔增氧技术在该合作社推广得如此快,缘于总支和一鲜合作社支部的帮助和支持。

### 三个行业党总支应运而生

种植业、渔业和林牧业是我市农业三大主业,也是农民获得收入的主要渠道。近年来,三大行业的合作社如雨后春笋,发展较快,但由此产生的生产经营、组织领导等问题也日益显现。去年5月,市种植业专业合作社党总支、渔业专业合作社党总支、林牧业专业合作社党总支相继成立,逐渐破解了这些难题,有效实现组织建设与产业发展的互动双赢。

“成立的三个行业党总支是因需而生,既立足于推进党的组织覆盖,更着眼于工作覆盖,建立发挥作用的长效机制。”市委常委、组织部长何军说。

引领服务合作社发展之需。我市三大行业现有1594个农民专业合作社,其中设立党支部的367个。合作社的发展多靠“内生动力”,外在推力不够。过去合作社党组织的管理由村支部或乡镇党委,就党建抓党建,形成党建与发展“两张皮”。特别是随着跨乡镇的合作社越来越多,党组织设置、党建工作的推进又遇到了行政区划障碍。行业党总支成立后,将跨乡镇合作社党组织划归行业党总支管理,理顺了组织关系,更提高了合作社党建工作的精准化专业化实效化。

为增强行业党总支工作力量,党总支书记由主管局领导干部或高级技术人员担任,党总支副书记和支委由涉农部门相关负责人和规模专业合作社支书担任。依托行业主管部门,三个党总支落实了30名既熟悉党务又精通技术的党员技术干部挂钩到“龙头”合作社,一方面,指导合作社党建,另一方面,服务合作社发展,建立起“党建强社,合作富民”共推共赢机制。

党总支接受主管局党委和市非公经济组织党工委双重领导,根据行业特点开展活动。“至今年8月,三大行业党总支累计开展活动49次,既有生动的“微党课”,又有活跃的“技术课

**服务三农 合作共赢**

**聚焦**

江苏银桥 江苏农贷

兴化市银桥信用担保有限公司  
电话:0523-83242555 83243555  
兴化市百发农村小额贷款有限公司  
电话:0523-83152808 83223158



渔业专业合作社党总支书记、推广研究员陈如国(中),与同心水产合作社部分社员现场探讨螃蟹后期肥壮问题。

堂”。市非公经济组织党工委副书记王乾高说。

### 服务在“最后一米”

8月20日,市得胜湖蛋禽专业合作社支部,收到林牧业党总支发来的“林牧快讯”。“快讯”通报禽蛋、生猪价格,行情走势,以及防疫注意事项。“自林牧业专业合作社党总支成立,我们每月都收到总支发来的‘快讯’,感觉很亲切。”得胜湖蛋禽专业合作社党支部书记徐荣金说,“快讯”针对性强,对他们很有指导意义。

除了发“快讯”,林牧业党总支还带领技术人员来合作社检查、指导,召开座谈会征求意见。针对蛋鸭集中放入河道养殖,造成河流污染、疫病传播的不良情况,林牧业党总支在得胜湖合作社试点标准化生态健康养殖模式——封闭式人造旱水池饲养模式。“合作社不仅获得了旱水池建设资金的补助,而且‘堵’住了鸭疫情传播,提高了鸭场抗风险能力。”徐荣金说。

“现在我鸭场每天有七八百元的纯收入进账,得益于党总支的支持。”得胜湖蛋禽专业合作社社员苏虎说,去年12月在低谷徘徊一年多的鸭蛋价格开始上扬,他对上马养鸭捉摸不定。最后,通过与党总支推广员张福宜的交流,饲养了3500只蛋鸭。目前,鸭蛋价格已上升到每斤55元。

徐荣金说,为帮助合作社抵御市场风险,党总支还向主管局寻求项目支持,资助合作社建起了冷库和鸭蛋加工基地,提高了蛋品附加值。

“定植的草莓苗长得好好呢。”看着大棚里青青的草莓苗,市陆埂子草莓合作社支书陆秀庭说,该苗是市种植业专业合作社党总支农艺师和镇农技站引进培植的组培脱毒“红颜”草莓,解决了常规品种在本地种植病害重的问题,促进了草莓的升级换代。

“之前,我们技术指导只能到乡镇层面,

然后由乡镇水产站再传递到有关水产养殖合作社和养殖户,有‘隔靴搔痒’之感,不能解决个案问题。如今,因为合作社支部属于党总支管理,我们党总支成员几乎每天都沉在下面的合作社,一竿子到底,检查鱼虾蟹生长情况,向社员面对面传授技术,帮助解决养殖技术难题。”陈如国说。

### 让合作社心手相连

“今年的葡萄品质好,主要得益于林湖乡南富葡萄合作社传授的控果技术。”戴南镇藤园葡萄合作社支书滕培华说。

今年4月,种植业合作社党总支组织全市葡萄种植合作社支书召开技术交流会。会上,南富葡萄合作社支书陈泽奇交流的“灌溉管水可对葡萄(红提)有效疏果”,引起了滕培华的兴趣。后来,滕培华到南富合作社观摩了“管水疏果”方法。“比人工疏果穗和疏果粒既省工,效果又好。”滕培华说。

“两个合作社,一个在南,一个在北,若不是党总支的联结,八竿子都打不着,更何谈在一起交流学习。”陈泽奇说,两家合作社通过频繁走动,结成了友好联盟,在生产和销售上互相帮助。

滕园合作社所处戴南经济发达区域,葡萄销路畅、价格相对较高。滕园合作便将一些客户介绍给南富合作社。“今年的3个苏南大户,就是滕园合作社介绍的。”陈泽奇说。

钓鱼镇绿园蔬菜合作社利用自身的育苗工厂、冷库及物流优势,为其他蔬菜合作社代育苗、代贮藏成品蔬菜,以及帮助销售。

“通过党总支的纽带作用,相同行业里的同产业合作社正逐步走近,一个心手相连、抱团发展的‘长链’正在形成,合作社发展千舟竞发。同时,合作社党建也生机勃勃,党组织覆盖率不断提升,党组织建设日益规范化,全市先后有6个合作社党组织创建成基层党建工作示范点。”王乾高说。

## 合陈镇 强势推进 村庄环境整治

本报讯(记者 吴冰清 冯兆宽 特约通讯员 周亚清)日前,走进合陈镇朱甜村,整洁干净的路面、郁郁葱葱的绿化,让人顿感清新舒畅。很难想象这里曾经是合陈镇环境最差的一个行政村。

“今天下午我们就来处理这块,准备用专用机械将垃圾全部清运出去,然后围个软驳岸。”该村负责人告诉记者。村民老周高兴地说:“过去,我们村好多地方污水横流、蚊蝇乱飞,现在垃圾清理了,每天还有人清扫路面,村里干净多了。”

今年以来,合陈镇将环境综合整治作为一项重点工作狠抓不懈,全面打响环境综合整治攻坚战,并逐步建立和完善长效管理机制。为确保环境综合整治工作取得实效,镇里成立了专项工作小组,把每项环境综合整治工作细化、量化,把责任分解到人。

“三天一次例行检查,十天一次突击检查,月度还有现场会,没有双休日,没有节假日,我们现在是每天从早到晚都扑在环境整治上,丝毫不敢懈怠。”合陈镇纪委书记沈卫平介绍说。如今,在合陈镇,全民参与的环境综合整治战役正在步步向纵深推进。

## 市住建局 坚持问题导向 分类搞好整改

本报讯(通讯员 梅立成)自党的群众路线教育实践活动开展以来,市住建局党委坚持问题导向,倾力整改群众关注的热点、难点问题,着力在“改”字上动真格、出成效,力求以解决问题取信于民,以清风正气赢得民心。

为防范上班期间个别人员网上购物、玩游戏、炒股等行为,该局安装了相应管理软件。对迟到早退、串岗离岗,不定期暗访组检查,并公示检查情况。对市民需办理的房屋抵押权注销登记、房屋信息查询等事项,该局改为立等可取,当场办结;对企业需办理的施工图审查、燃气经营许可证,审批时间均压缩了2至3个工作日;对个别市民因房产证遗失,补办的公示时间缩短20个工作日。

## 兴达公司 开展安全培训

本报讯(通讯员 王军 记者 冯兆宽)日前,兴达公司工会举办为期3天的安全生产督导师培训。

本次培训邀请国内知名的安全生产管理专家前来授课,系统介绍安全生产管理工作、日常安全检查注意事项、防范对策等,进一步拓宽了参训人员的知识面,使大家对安全生产管理和劳动保护工作有了全新的认识。培训期间,参训人员还参加了安全生产管理督导师资格考试。

兴化市政府采购定点企业  
印刷行业协会副会长单位

**兴化市楚水印刷厂**

业务部电话: 83315678 83221189  
手机: 13801479383 QQ: 37340736

## 社区周末晚会

近日,昭阳镇文林社区举办周末晚会。持续90分钟的晚会好戏不断,高潮迭起。此次晚会的表演者大多来自社区居民。社区儿童正在合唱《爷爷为我打月饼》。 杨桂宏 摄

